

由國際鋼琴大師劉詩昆與鋼琴琵琶雙演奏家孫穎創辦的非牟利社會團體「中國全球音樂教育協會」，早前於邵氏影城舉辦大型文化、公益、慈善晚會《照亮你生命·世紀音樂盛宴》，以「弘揚高雅藝術，熱心社會公益，發揚高尚愛心」為主題，喚起人們對貧困及殘障兒童教育問題的關注，提高他們接受音樂藝術教育的機會，建構和諧共融的社會。



▲日本前首相鳩山由紀夫伉儷(右二、右三)與劉詩昆是多年好友，這次他們特地來港出席愛心晚會，跟劉詩昆大兒子劉曉迎、孫女 Molli 談笑甚歡。



▲全國政協副主席韓啟德先生的夫人袁明教授(左二)、中國外交部駐香港特派員公署特派員謝鋒伉儷十分支持劉詩昆弘揚藝術文化，發揚高尚愛心，大家都為實現中國夢而努力。

多位國際級領袖、不同界別的精英翹楚包括法國前總理 Dominique de Villepin、日本前首相鳩山由紀夫、全國政協副主席韓啟德先生的夫人袁明教授、香港中聯辦副主任殷曉靜、中國外交部駐香港特派員公署特派員謝鋒、前律政司司長梁愛詩、諾貝爾物理學獎得主楊振寧、全國政協常委劉漢銓、華彬集團董事長嚴彬、金利豐行政總裁朱李月華、內地科技女首富周群飛、藝術大師韓美林、文學家余秋雨等都特地抽空出席這次愛心晚會，甚至不遠千里由外地來港支持。



劉詩昆演奏鋼琴協奏曲《黃河》，慷慨激昂，帶起全晚高潮，而他與孫穎合奏《送你一枝玫瑰花》更將晚會氣氛推至最高峰。

國際領袖名人雲集支持 劉詩昆孫穎以樂傳愛 創文化藝術新篇章

孫穎在台上彈奏《彝族舞曲》，觀眾聽得如痴如醉，感覺仿如仙女下凡。



▲全國政協委員、香港機場管理局主席及「港樂」副主席蘇澤光一向致力推動音樂發展，劉詩昆跟他分享弘揚高雅藝術的理念。



▲香港旅遊發展局主席林建岳也是當晚的座上客。



▲全國政協常委劉漢銓伉儷跟金利豐行政總裁朱李月華(中)在晚會中碰頭，相談甚歡。



▲劉詩昆(右六)與曾被「福布斯中國富豪榜」列為中國十大富豪的華彬集團董事長嚴彬(右五)都熱心扶持弱勢社群，二人和著名攝影家、中國國務院副總理劉延東的先生楊元愷(右四)在晚會上呼籲各位嘉賓一起傳播藝術愛心。



▲法國前總理 Dominique de Villepin 跟兒子和女兒一起出席晚會，他表示女兒也是藝術家，特別欣賞劉詩昆對音樂和教育的遠大貢獻。



▲香港中聯辦副主任殷曉靜(前左)、長青歌后徐小鳳、中國科技女首富周群飛(前右)和金利豐行政總裁朱李月華(後左)喜相逢，共享音樂，傳揚愛心。



▲晚會當日，前律政司司長梁愛詩有要事在身，但也特地抽空到場一聚，跟劉詩昆分享對音樂和教育的熱誠。

完美的藝術文化交流

劉詩昆與孫穎為呈現東方和西方最完美的藝術文化交流，破天荒邀請到殿堂級交響樂團莫斯科愛樂樂團、英國頂尖演唱組合 Blake、國際著名女高音歌唱家 Tamar Iveri、當代二胡大師陳軍及知名視障鋼琴演奏家孫岩同台演出，把世界頂尖的音樂藝術融合在璀璨的一夜。現場反應非常熱烈，嘉賓觀眾在完場後仍不捨難離，回味再三，《照亮你生命·世紀音樂盛宴》為貧困殘障兒童的教育帶來光明，更開創了文化藝術新篇章。



▲有「多才多藝小才女」之稱的王紫驕，小小年紀便跟莫斯科愛樂樂團合奏，並表演芭蕾舞，毫不怯場。



▲紐約精英名媛田玲特地來港出席盛宴，她跟劉詩昆和孫穎一樣，十分支持公益事業，有「非常正能量」之稱。